

Для юных зрителей

Более двадцати двух лет работает в нашем городе театр кукол. Он пользуется заслуженным уважением юных зрителей. За годы работы театр осуществил постановку более ста различных спектаклей, на его выступлениях побывали сотни тысяч детей.

В коллективе театра наряду с опытными мастерами—режиссером т. Демидовой и артистом т. Приказчиковым сейчас успешно выступают молодые артисты гг. Вялова, Калинина, Мигунова, Крутицкая, Кузнецов.

Коллектив театра кукол часто бывает в школах и клубах города. Щербаковские артисты выступали в Крыму, в городах Поволжья, в областях Российской Федерации, в районах нашей области. Театр имеет много хороших отзывов и благодарностей от зрителей многих городов страны.

Во время весенних каникул артисты показали свои выступления учащимся всех городских школ, выезжали в Ростовский, Гаврилов-Ямский, Петровский и Переславский районы области. Театр за последнее время выступал также в Песочном, на стан-

ции Волга, в Тихменеве и ряде других мест.

В этом году работники театра наметили поставить семь новых спектаклей. За первые три месяца текущего года осуществлены две новые постановки, «Бог в сапогах» — Владычиной и «Два клена» — Шварца. Только в январе театр дал около 70 представлений.

Большой любовью юных зрителей пользуются спектакли «Волшебные тыевы», «Птичье молоко», «Иван — крестьянский сын» и ряд других. Сейчас артисты подготавливают к выпуску новый спектакль «Марья краса — золотая коса и Ванюша».

Летом этого года театр будет выступать в пионерских лагерях, в сельских районах нашей области и в других городах страны.

Творческий коллектив театра кукол упорно работает над повышением своего мастерства, постоянно помня о том, как хорошо, тепло и искренно нужно играть для самых юных зрителей.

Г. СТАРКОВ.